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il o 0l sl JS diine 2]
(Do) = (1 + 2x)°*
frx) =41+ 2x)°(2)
=8 (1 + 2x)°
(2) fix) = (3-2x)"
f'00=-5(3-2x)" (-4x)
=20x (3 - 2x%)°
= 20x(3 - 2x2)6
3)f(x) =(x2-7x+ 1)32

ffxX)=32x2-7x+1)12 (2x-7)
=3202x-7)x2-7x+1

(4) flx)=7-x
f'(x) =-127 -x
(5) fix) = 4(2 + 8x)°
f'(x) = 16(2 + 8x)° (8)
= 128(2 + 8x)’
(6) fix) = 14x - 83
fix) = (4x - 8)-13
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f'(x) =-13 (4x - 8)-43 (4)
= -43 (4x - 8)-43
= -43(4x - 8)43

(7) f(x) =5 + 3x3

f'(x) = 9x225 - 3x3
(8) f) =x + (x - 3)°

f'(x) =12x + 2(x - 3)
(9) fix) = 2% - x53 + (4 - x)*

f(x) = (2x - x5)13 + (4 - x)°
f'(x) = 13(2x - x5)-23 (2 - 5x*) + 2(4 - x) (-1)
= 2 -5x43(2x - x5)23 - 8 + 2x

(10) fx) = (x + 5)°

f'x) =4 (x+5)°x 12x
= 2(x + 5)3x

(11) fix) = (2x - 5)3

f'(x) =3(2x-5)2 (2)2 (2x - 5)3
= 3(2x-5)2 (2x-5)3=32x-5

(12)f(x) = 2xX° -3x* + 4x + 1)°
f'(x) = 5(2x° - 3x* + 4x + 1)* (6X” - 6x + 4)

dlasall dasd ais il o olusl JS adiine 2>ix
(13)f(x) =14x+ 1)2,x =14
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f) = (4x + 1)
f100=-24x+1)"(4)

= 8(4x + 1)3
f'(14)=-84x14 + 1)3 =-1

(14)fix) =25-x2 ,x=3
f'(x) =-x25-x2
f'(3)=-325-(3)2=-34

il o JSI dydX sl) o8 abwdudl 83218 Jasiwl
(15) y=5u2+3u, u=x3+1

dydu=10u+3dudx=3x2dydx=dyduxdudx=(10u+3)x3x2=(10(
x3+1)+3)x3x2=(10x3+13)x3x2=30x5+39x2

(16) y=2u+53, u=x2—-x

y=(2u+5)13dydu=13(2u+5)—23(2)=23(2u+5)—23dudx=2x—-1
dydx=dyduxdudx=23(2u+5)—23x(2x—1)=23(2(x2—x)+5)—23
X(2x—1)=4x-23(2x2—-2x+5)23

dlasall dasd 2ic b o JSI dydX slx] (9 abwddl 83618 Jasgiwlx
(17) y=3u2-5u+2, u=x2-1, x=2

dydu=6u—-5dudx=2xdydx=dyduxdudx=(6u—5)x(2x)=(6(x2-1
)—5)X(2x)

dydx|x=2=(6(4—1)—5)%(4)=52
(18) y=(14u2)3, u=2x-1, x=1
dydu=3(1+u2)2(2u)=6u(1+u2)2dudx=2dydx=dyduxdudx=6u
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(14+u2)2x(2)=12(2x-1)(1+(2x-1)2)2
dydx|x=1=12(2-1)(1+(2-1)2)2=48

WOYL) (uro qiie (o X ] aalSs C(x) = 1000 x2 - 0.1x g8Vl Jioy récli
:(uwiliadl

aidl] gladll 538 | asmailly oYl aalSs s Jamo 321 (19)

C'(x)=1000(2x—-0.1)2x2—-0.1x=1000x—50x2-0.1x

238 05 boaie axiidll gladll sas | awdl gyl aalSs v Jaso 221 (20)
azlas 20 aziiol| gladll

C’(20)=1000(20)-50(20)2-0.1(20)=19950398=1000

Logs £ as ap Sl LY sxe N(E) = 400 (1 - 3(t2+2)2) :0l,a8Y] Jios @ pole
LSS goiRo (o8

t=1 loxis t ] amidl N juss Jaso 22l (21)

N(t)=400(1-3(t2+2)-2)N'(t)=400(6(t2+2)—3(2t))=4800t(t2+2)3N’(1
)=4800(1+2)3=178

t=4 loxis t W] amill N uss Jaso 221 (22)
N'(4)=4800(4)(16+2)3=3

s ol usl JS adie 3208 . g(2)=-3, g'(2)=6, h(3)=2, h'(3)==2 :0l5 I3
: loaie wbx =3

(23) f(x)=g(h(x))
f(x)=g'(h(x))xh'(x)f(3)=g(h(3))xh'(3)=g'(2)x —2=6Xx—2=—12
(24) f(x)=(h(x))3
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